

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан



30 ОКТЯБРЯ — ПЯТНИЦА

№ 211 (1995) — 1998 год

В розницу — цена свободная

УКАЗ Президента Республики Узбекистан

В последнее время во многих местах нашей страны в проведении свадеб, семейных торжеств, поминальных обрядов, мероприятий, посвященных памяти усопших, допускаются такие пережитки прошлого, как теславание, помпезность, чрезмерная расточительность, пренебрежение народными обычаями и традициями, щегольство, пренебрежение к нуждам живущих вокруг людей.

Такое неблагоприятное поведение некоторых знающих руководителей, находящихся на государственной службе и взвешивая себе это в обычной, злоупотребляющих служебным положением, забываясь, оторвавшись от народа, ставших слишком высокомерными, становится причиной нарушения здоровой среды в местах проживания, в махаллах, задевает самолюбие простых людей, наносит урон их вере в справедливость, и вообще вере в государственную власть.

Помпезное проведение мероприятий, посвященных памяти покойных, также наносит ущерб нашему национальному обычаям, оставшимся нам от наших предков, дискредитирует наши священные традиции.

Принимая во внимание вышесказанное:

1. Республиканскому благотворительному фонду "Махалла":

а) рекомендовать совместно с Комитетом женщин Узбекистана, Духовным управлением мусульман Узбекистана, местными хокимиятами, соответствующими государственными и общественными организациями разработать мероприятия по пресечению и предотвращению таких явлений, давая отпор этим негативным явлениям, чуждым природе нашего народа;

б) строго наладить регулярное оповещение широких масс об истинном значении, сути нашей священной религии, ценностей, обычаев и традиций на основе жизненных примеров;

в) вложить организацию и внедрение совместно с общественными советами новых, образцовых традиций, соответствующих требованиям времени, взглядам нашего народа.

2. Средства массовой информации широко пропагандировать истинное значение вопросов, поднятых в этом Указе, образцовое поведение честных и порядочных людей, которые не в состоянии проводить их с такой же роскошью.

Самая печальная сторона этого состоит в том, что такие случаи позорной роскоши оказывают отрицательное влияние на воспитание нашей молодежи, становится причиной естественного возмущения широкой общественности. Люди выражают свои требования для устранения таких негативных явлений. Они предлагают и советуют излишние средства, остающиеся от удовлетворения своих потребностей, использовать — согласно древним обычаям народа — на благотворительность, помощь нуждающимся, одиноким, благоустройству окружающей территории, на строительство

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ.

город Ташкент,
28 октября 1998 года.

НЕОБХОДИМА ТЩАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

28 октября в Кабинете Министров состоялось совещание, посвященное подготовке к проведению в Узбекистане выездного заседания 155-й сессии Исполнительного совета ЮНЕСКО свидетельствует о перспективности нашего сотрудничества.

На совещании обсуждались вопросы, связанные с успешным проведением этого престижного мероприятия. Руководители соответствующих министерств, компаний и организаций выступили с информацией о работе, проводимой в соответствии с намеченной программой.

В совещании принял участие заместитель Премьер-министра Х.Кароматов.

(УзА).

НЕ ЗАПЯТНАТЬ НАШУ ДУХОВНОСТЬ

Вот уже семь лет независимости нашей страны. Всем миру известно об огромных изменениях в облике нашей страны за эти годы. Особенно мировую известность получили дела в духовной сфере, в возрождении национальных ценностей. Вновь открыты наши духовные богатства, которые на протяжении веков были скрыты по различному роду политическим, социальным, идеологическим причинам. А сколько возрождено имен наших великих предков. Одним из ярких примеров этого является недавнее празднование юбилея великих мыслителей Имама аль-Бухари и Ахмада аль-Фароги.

Наша страна развивается как светское государство. В настоящее время все большую ценность приобретают наши обычаи, духовное богатство, которое на протяжении веков оберегал наш народ, религия, устои, призывающие к человеколюбию. Например, возрожден великий праздник Науруз, основанный на обычаях и традициях народа. Науруз благодаря независимости превратился в истинно народный праздник.

Теперь для укрепления нашей духовности необходимо развиваться в соответствии с другими народами мира, с принятыми и действующими по всей земле законами, порядками и с нашими историческими корнями. Президент Ислам Каримов недавно принял указ, в котором отобразено искреннее мнение народа и где говорится о скромности и необходимости меры в проведении свадебных и поминальных церемоний, о чести руководителей.

Нет смысла скрывать, в последнее время на некоторых свадьбах возросли расточительность, взаимное соревнование друг в другом. Естественно, что такой "соревнование" ставит в тяжелое положение не особенно материально обеспеченных соседей, небогатых родственников, одиноких людей. Все это оказывает отрицательное влияние на духовное воспитание наших детей. Потому что в сердце ребенка, который не осознает разницу между богатством и бедностью, такая помпезность порождает досаду, позорения и сомнения в справед-

ности жизни.

Если же рассматривать вопрос с религиозной точки зрения, то необходимо отметить две стороны. Наш пророк говорил, что подаяние прежде всего подаяние детям и родителям. И только затем излишки можно отдавать другим людям. Исходя из этого, можно сказать, что расточительство — это не благотворительность. Это — обычное теславание, показушничество, знак отсталости, духовного несовершенства. Как говорил наш пророк, и половина плода хурмы может быть благотворительностью, открывающей путь в рай.

На поминки, посвященные памяти ушедших от нас людей, в общем-то ходят, чтобы выразить соболезнования близким и родным. И нет никакой пользы умершему от дастархана, который установлен яствами за счет его детей, у которых еще не выросли слезы на глазах. В соответствии с нашими древними обычаями такого рода церемонии должны проводиться только в кругу семьи.

Этот указ Президента не ограничивает чьи-то интересы и права. Напротив, этот документ, который поднимает наш духовный уровень, пробуждает чувство норм, призывает к скромности. Выставив пример, который "выбрасывает на улицу" все, что имеет, не является чуждым. Щедрым — это тот человек, который может своевременно оказать помощь нуждающемуся. Хозяевами многих свадебных и других церемоний являются наши женщины. Иногда они увеличивают число ненужных подношений и допускают другого рода расточительность. А между тем в исламе расточать имущество — тоже считается великим грехом.

Думаю, что ответственность за эти явления, члены комитетов женщин на местах проявят усердие в доведении до народа значения этого указа. В настоящее время сотрудники духовной сферы, писатели и поэты, журналисты должны проводить широкую разъяснительную работу по этой проблеме. Ибо мы не должны пятнать культурный облик нашего государства.

Абдулла АРИПОВ,
Герой Узбекистана.
(УзА).

УСТАНОВЛЕН ДИПЛОМАТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

22 октября в посольстве нашей страны в Лондоне состоялось подписание совместного коммюнике об установлении дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Ливанской Республикой послами двух государств.

Установление дипломатических отношений между Узбекистаном и Ливаном откроет новую страницу в узбекско-ливанских отношениях, придаст импульс развитию двустороннего сотрудничества в политической, экономической, культурной и других областях.

ИА "Жахон".

ТОРЖЕСТВА НА ТУРЕЦКОЙ ЗЕМЛЕ

АНКАРА, 28 октября. (Специальный корреспондент УзА Анвар Бабаев). Сегодня Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов прибыл в Анкару для участия в торжествах, посвященных национальному празднику Турции — 75-летию объявления ее республикой. В аэропорту Эсенбога главу нашего государства встретили Президент Турецкой Республики Сулейман Демирель и другие официальные лица.

В резиденции Президента Турции состоялась беседа один-на-один государственных руководителей обеих стран. Ислам Каримов искренне поздравил своего собеседника со славным праздником и пожелал руководству Турции новых успехов в дальнейшем укреплении национальной независимости, процветания страны, а турецкому народу — благосостояния и счастья. Сулейман Демирель выразил благодарность Исламу Каримову по поводу его прибытия на праздничные торжества. Это еще раз подтверждает дружеские, искренние отношения между Узбекистаном и Турцией и между народами обеих стран.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по вопросу узбекско-турецких отношений и другим интересующим стороны вопросам. Следует подчеркнуть, что национальный праздник Турецкой Республики отмечается широко. В Анкару прибыли государственные руководители почти из 20 стран, а всего приехали делегации, представляющие почти 70 государств мира.

АНКАРА, 29 октября. (Сообщает специальный корреспондент УзА Анвар Бабаев). Сегодня утром Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов посетил мемориальный комплекс, созданный в память Мустафы Кемала Ататюрка, вождя турецкого народа. Здесь состоялась церемония возложения венков к могиле Ататюрка.

Ислам Каримов и другие участники торжеств в честь национального праздника Турции побывали в парламенте страны. Здесь подписана Анкарская декларация о поставках на мировой рынок нефти и газа с Каспийского моря и Центральной Азии. Документ под-

писали Президент Узбекистана Ислам Каримов, Президент Турции Сулейман Демирель, Премьер-министр Турции Месут Йилмаз, Президент Азербайджана Гейдар Алиев, Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев, Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе и в качестве наблюдателя министр топлива и энергетики США Билл Ричардсон.

После церемонии подписания документов гости поздравили Президента С.Демиреля с Национальным праздником. Здесь же председатель Великого национального собрания — парламентарий Хикмет Четин дал прием в честь участников торжества.

Во второй половине дня глава нашего государства посетил городской ипподром. Здесь собрались все гости, прибывшие для участия в праздничных торжествах. Состоялся торжественный военный парад, посвященный 75-летию провозглашения Турецкой Республики.

Сегодня визит Президента Ислама Каримова в Турцию завершается. (УзА).

ЕЩЕ 1500 ТОНН "БЕЛОГО ЗОЛОТА"

Труженики Наманганского района Наманганской области одним из первых выполнили план заготовки хлопка-сырца. На заготовительные пункты доставлено 22 тысячи 600 тонн "белого золота". В этом году здесь засеяли сорт "Фергана-3" на 7,020 гектарах и с каждого гектара в среднем собрано по 32,5 центнера. Весь урожай принят первым сортом.

Высокие урожаи хлопка получили хлопководы хозяйств "Илаччилик", "Самарканд", "Шербулок", "Гайрат", "Навбахор", "Туркистон", "Узбекистон", "Иходкор", "Хонабад", имени К.Салиева. Отличный урожай вырастили члены бригады, руководимой заслуженным хлопководом республики Иномжомом Худайбердиевым из колхоза "Навбахор". Здесь получили по 52 центнера с каждого гектара.

Таких же результатов добились члены бригады Рустамжана Казакова из "Ханабада", Юсуфжан Каримов из "Гайрата", Гуломиддин Муминов из "Иходкора", Абдусаттар Каримов из "Туркистона", Таштемир Якубов из "Узбекистана", Жамолдин Рузикулов из хозяйства имени Ахунбаева. Собирают Худайбердиев из хозяйства имени К.Салиева.

Подсчитав свои возможности, хлопководы района решили дополнительно заготовить 1500 тонн хлопка-сырца. Несмотря на похолодание, сбор хлопка идет полным ходом.

П. ХАМДАМ,

НА СНИМКАХ: хоким Наманганского района Р. Исмаилов и руководитель хозяйства "Иходкор" Райимжон Гаффаров на хлопковых полях; бригада из хозяйства "Ханабад", руководимая Рустамом Казаковым (в центре) заготовка 181 тонны сырца; Наргиза Нуриддинова из колхоза "Зардор" Наманганского района за сезон собрана 6 тонн хлопка.

Фото П. АКБАРОВА.



ФРАГМЕНТЫ РЕПОРТАЖА

ПАНОРАМА ДНЯ

оперативно

ПЕРВЫЕ!
Нукусский район первым в нашей стране выполнил договорные задания по сдаче риса государству. На приемные пункты доставлено 16,5 тысячи тонн высококачественного зерна.

Условием успеха является то, что в этом сезоне особое внимание было уделено семеноводству, строгому выполнению всех агротехнических правил, своевременным поливам и подкормке, эффективным использованием гербицидов. Выращенный на полях урожай был обильным, и сбор его прошел организованно.

УШАХРИХАНЦЕВ ВСЕ "О" КЕЙ!"
Дехкане Шахриханского района Андижанской области выполнили задание по заготовке хлопка. Государству сдано более 26 тысяч 180 тонн белого золота. Средняя урожайность с гектара составила 32 центнера. В эту победу свой весомый вклад внесли хлопководы коллективных хозяйств имени Г.Джуратова, Т.Саримасова, И.Маматова, "Бустон", "Янги келт".

Труженики района намерены собрать дополнительно к заданию еще 5 тысяч тонн хлопка и довести валовую урожайность до 38 центнеров.

КИТАМУРА ДАЕТ СОВЕТЫ
Встреча с вице-президентом Института фискального и монетарной политики Министерства финансов Японии Тошихаро Китамурой, которая недавно состоялась в Ассоциации банков Узбекистана, была посвящена рассмотрению таких вопросов, как место рейтинговой компании "Ахбор-Рейтинг" в экономической системе Узбекистана и значимость ее деятельности.

Господин Тошихара Китamura дал достаточно высокую оценку работе компании, и особенно это касалось публикации рейтингов коммерческих банков нашей страны в открытой печати. Для собравшихся (а это были руководители и специалисты Ассоциации банков, компании "Ахбор-Рейтинг", Банковско-финансовой академии, Межбанковского страхового фонда "Оманат химоя"), его советы в области структуры рейтинговой компании представляли собой большой практический интерес.

На встрече было рассказано о разработанной "Ахбор-Рейтинг" методике рейтинговой оценки, основанной на современных научных методах.

ТОРГОВАЯ ВЫСТАВКА
Для наполнения внутреннего рынка, эффективного использования бюджетных средств Самарканде проводится торговая выставка продовольственной продукции. В этой выставке приняли участие около 50 предприятий, хозяйств и организа-

"ВЕНО", "ПАК ЛАЙН", "ЭКМАСАН" И Т. Д. В ДЖИЗАКЕ
В Джизаке открылась международная выставка "Портативное оборудование и мини-технологии по производству товаров народного потребления и переработке сельскохозяйственной продукции".

На этой выставке, организованной Министерством внешнеэкономических связей, участвуют иностранные фирмы и компании, производящие мини-заводы, перерабатывающие мясо, молоко и зерно, фасовочные машины и другое оборудование. Особенно большой интерес у представителей малого и среднего бизнеса, дехканских и фермерских хозяйств вызвали компактное оборудование и мини-технологии, произведенные на фирмах "Вено" Болгария, "Пак Лайн" Израиль, "Экмасан" Турция, "Трансмашипекс" Китая, "Технагр" Ирландия.

И ВЫСУШИМ, И ОБРАБОТАЕМ... ПО МИРОВОМУ СТАНДАРТАМ
В главной шелкоткальной Алтынарского района в сотрудничестве с южнокорейскими специалистами сдан в эксплуатацию современный агрегат по сушке и обработке коконов. С его помощью можно переработать 15 тонн сырья в день. При этом качество коконов полностью сохраняется. А это дает возможность изготавливать шелковое волокно, отвечающее уровню мировых требований.

НАКАНУНЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВИЗИТА
КРЕПЕ УЗЫ ДРУЖБЫ И РОДСТВА

По приглашению Президента Узбекистана Ислама Каримова 30 — 31 октября нынешнего года в нашей стране с официальным визитом побывает Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев. В связи с этим Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в нашей стране Умарзак Узбеков ответил на вопросы корреспондента УзА.

— Господин посол, расскажите, пожалуйста, кратко о целях предстоящего визита?

— В июне прошлого года Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов побывал с официальным визитом в Казахстане. Этот визит явился важным шагом на пути дальнейшего развития социальных, политических и экономических связей между нашими странами. А Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев по приглашению главы нашего государства с ответным визитом прибывает в Узбекистан. Предстоящий визит станет первым официальным визитом Н.Назарбаева в Узбекистан, в ходе которого Президент обменяется мнениями о перспективах взаимного сотрудничества, по актуальным вопросам, касающимся обеих стран, а также по региональным и международным проблемам.

— Что вы скажете о документах, которые должны быть подписаны в ходе этого визита, и об их значении?

— Во время предстоящего визита на переговорах в расширенном составе будут обсуждены вопросы развития экономического сотрудничества на 1998 — 2005 годы. Однако самым большим событием станет подписание главными государства Узбекистана и Казахстана договора о вечной дружбе. Подписание этого документа соответствует духу дружбы и братства между узбекским и казахским народами, у которых единые исторические корни, культура, язык и традиции. Этот документ также послужит подоплекой на новый качественный уровень двусторонних отношений.

Кроме подписания ряда документов, во время визита будет также обсуждаться вопрос совместного решения проблемы Аральского моря. Здесь, в первую очередь, будут рассмотрены экологи-

ческие и социально значимые проблемы. Предусмотрено также изучение возможности двустороннего сотрудничества в топливно-энергетической отрасли.

Нурсултан Назарбаев недавно, обращая к народу Казахстана, изложил свои мысли по социальным и экономическим вопросам в стране. Кроме того, он высказал свои предложения парламенту страны о внесении поправок в Конституцию государства. В соответствии с этим предусматривается повышение роли демократических институтов, в частности, парламента, политических партий и средств массовой информации. В настоящее время в Казахстане начата подготовка к президентским выборам, которые состоятся в январе 1999 года. Президент Н.Назарбаев дал согласие на проведение выборов, предложенных парламентом Казахстана.

Вел беседу А. КИЛИЧЕВ.
(УзА).

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Турцию А.Джалилов вручил в Анкаре верительные грамоты Президенту Турецкой Республики Сулейману Демирелю.

После церемонии вручения состоялась беседа узбекского дипломата с руководителем турецкого государства о путях расширения сотрудничества между Узбекистаном и Турцией в политической, экономической, культурной и транспортной областях.

ИА "Жахон".

К НОВЫМ РУБЕЖАМ СОТРУДНИЧЕСТВА

В Каире прошла первая конференция по экономическому и торговому сотрудничеству между Египтом и странами СНГ, организованная Египетским фондом сотрудничества со странами СНГ и европейскими мусульманскими государствами при МИД АРЕ, Исламским банком развития, а также Программой развития ООН. В ней принимали участие делегации Узбекистана, Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Туркменистана.

Открывал данный форум, министр иностранных дел Египта Амир Муса подчеркнул стремление египетского правительства к

углублению отношений со странами СНГ, в частности с Узбекистаном.

Участники конференции обсудили основные направления расширения сотрудничества в области промышленности, транспорта, торговли, туризма, строительства, банковского дела.

Итоги конференции показали, что в области торгового-экономического сотрудничества Узбекистана и Египта есть значительные резервы и есть готовность сторон его развивать.

С.НАРКУЗИЕВА,
спец. корр. ИА "Жахон".
Каир — Ташкент.



КОЛЛЕКТИВ “УЗДУНРОБИТЫ” - ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ



Свое 7 лет со дня основания узбекско-американское совместное предприятие сотовой связи “Уздунробита” отмечает в эти дни не только новыми достижениями в развитии сети, освоением новых видов услуг, введением дополнительных льгот и скидок для абонентов, но и проявлением внимания к нуждам и заботам своего коллектива. Многие значительные достижения этого предприятия на рынке телекоммуникаций Узбекистана оказались возможным благодаря умело подобранному и толково организованному коллективу инженеров, менеджеров, операторов, экономистов, работников служб капитального строительства, технической эксплуатации, комплектации, абонентского обслуживания, мониторинга и маркетинга, прогнозирования, благодаря дружной и эффективной работе специалистов в центре и на местах — в филиалах, открытых в Республике Каракалпакстан и во всех областных центрах республики.



В год семьи в нашей стране на предприятиях связи, как и повсеместно в других отраслях, осуществляются разнообразные практические меры по укреплению семейных устоев, традиций, уюта и любви и согласия, благополучия и достатка. Честность семьи со значительным стажем, выращенная и воспитывающая детей, работников, с чьим именем связаны значительные производственные успехи, сложившейся династии связистов.

Такое традиционное внимание к укреплению и поддержке семейного счастья повсеместно проявляется и в СП “Уздунробита”. Семейные заботы здесь на приоритетном месте не только в дни радости, но и когда приходит беда, постоянно. Работая здесь люди не припомнят случая, чтобы было иначе. Это — норма.

Но и своей родной, трудовой коллектив, отмечавший уже седьмую годовщину деятельности в сфере услуг связи в Узбекистане, в СП считает тоже семей, дружной, сплоченной, живущей в трудах и заботах, мире и согласии. Семь лет — срок немалый для семьи. Однако в эти годы закладываются основы, формируются принципы, традиции. У коллектива СП “Уздунробита” они обозначаются довольно четко: инициативный, квалифицированный, напряженный труд, поиски новых возможностей для развития сети и номенклатуры услуг, обеспечение высокого уровня качества обслуживания, освоение новейших технологий, ответственность, патриотизм, постоянное совершенствование профессионального мастерства, освоение смежных профессий и возможности подмены отсутствующего работника, высокая культура и вежливость, собранность и внимание, товарищеское участие, помощь друг другу, разрешение конфликтных ситуаций в собственном коллективе. Здесь с уважением относятся к ветеранам и молодым, делится знаниями, совместно изучают и внедряют зарубежный опыт, обмениваются опытом. Знают древнюю и современную историю Узбекистана, принципы достижения великих, независимым государством великого будущего, знакомы с историей становления своего предприятия, основными вехами развития, известны имена тех специалистов и руководителей, кто обеспечивал решение производственных задач и проблем.

Как практически решались проблемы внедрения в республику новых услуг связи, видно на примере развития в Узбекистане сотовой связи, на примере первого совместного предприятия “Уздунробита”.

Летом 1992 года впервые в истории Центральной Азии был совершен успешный звонок по сотовому телефону. На сегодняшний день только в Ташкенте насчитывается около 40 000 абонентов. У истоков начавшейся гигантской работы стояло СП “Уздунробита”.

Для всех стран этот вид связи — новый. Мобильные, стационарные системы сотовой связи существенно изменили мир телекоммуникаций. В пере-

ход в 1994 году с первоначального стандарта NMT на современный американский стандарт AMPS, а затем и цифровой DAMPS. Это позволило увеличить количество абонентов в 3 раза. Открытие первого областного филиала в г. Ургенче было тоже важным событием. В 1995 г. республиканская сеть уже насчитывала 80 городов и населенных пунктов, а число абонентов достигло 8 000. В 1996 году на сеть СП “Уздунробита” получили доступ более чем 70 000 инженеров стран СНГ. В прошлом году инженеры предприятий впервые в Центральной Азии была заложена система сотовой связи третьего поколения DAMPS IS-136.

Узбекистан сегодня — это страна строя. Мощный автомобильный гигант в Асике, новый нефтеперерабатывающий завод в Караулбазаре — с первых дней строительства там были созданы сети сотовой связи “Уздунробита”, также, как и на других строительных площадках. Здесь впервые среди стран СНГ организовали автоматический роуминг в государственном национальном масштабе. Вступили в Ассоциацию-800, где более 60 операторов. Ведется активное развитие сети сотовой связи вдоль основных транспортных магистралей. Трижды осуществили модернизацию оборудования.

Такая история развития СП весьма впечатляет. Сегодняшний потенциал компании характеризуется тоже весьма внушительными показателями. Так, число абонентов компании составляет более 20 000, при этом потребителям предоставляется самый обширный и современный спектр услуг в цифровом стандарте DAMPS. Открылся филиал СП в Республике Каракалпакстан. Зона покрытия составляет более 90% всей населенной территории Узбекистана. Рекордное количество базовых станций в Ташкенте, которые обеспечивают самое плотное и качественное покрытие, к тому же к концу года это количество возрастет в 1,5 раза. Автоматический роуминг на всей территории государства — единственный в СНГ, позволяющий свободно перемещаться внутри зоны покрытия. Бесплатное круглосуточное информационно-справочное обслуживание, бесплатная ежемесячная доставка счета курьерской компанией и многое другое. Самым же почетным и крайне ответственным является то, что СП “Уздунробита” по всем показателям занимает лидирующее положение во всем регионе Центральной Азии.

Стратегической целью предприятия является предоставление качественной и устойчивой цифровой сотовой связи на всей территории Республики Узбекистан. Сегодня это выражается в таком показателе, как зона покрытия, включающая более 700 городов и населенных пунктов по всей территории Республики Узбекистан.

Примечательно и то, что в СП “Уздунробита” систематически снижаются тарифы. Так, в мае 1998 года в 20 раз снижен тариф за подключение приобретенного у СП аппарата. Много льгот, скидок.

Номенклатура услуг — самая обширная, используются все технические возможности для сервисного обслуживания. В выделенном радиочастотном спектре старались использовать все по максимуму и предоставлять услуги на самом высоком уровне и круглые сутки.

К феноменальному можно отнести тот факт, что в этом совместном предприятии нет ни одного иностранца.

В “Уздунробите” считают это закономерным показателем, характеризующим высокий уровень подготовки ме-

стных специалистов. Народ Узбекистана гордится именами своих великих предков — Амира Темура, Алишера Навои, Улугбека, Аль-Хорезми, Ибн Сино, Беруни, Имама Аль-Фарооки и многих других. Богатые генетический, исторический, интеллектуальный потенциал, талант и трудолюбие — это лишь некоторые вехи, означающие базу, на которой держится интеллект народа. В Ташкенте, да и во всем Узбекистане, действует много вузов, научных центров, в том числе — единственный в регионе Центральной Азии — электротехнический институт связи. Работает колледж связи, профессионально-технические училища. Они готовят специалистов мирового уровня. Благодаря полученным знаниям работники СП могут обслуживать и устанавливать самое

современное и сложное оборудование. Многие из специалистов прошли обучение и переподготовку в крупных заграничных учебных центрах и получили сертификаты об успешном их окончании. Теперь в рекордно короткие сроки они монтируют и вводят в строй самые сложные современные системы.

На сегодняшний день компания располагает ресурсами для подключения более 50 000 абонентов.

Все, что сделано, заслуга коллектива, этой дружной семьи тружеников, причем таких, кто реализует свой потенциал в одной из самых сложных, наукоемких сфер — современных телекоммуникаций. В этом коллективе в большом почете и ветераны, и молодежь, те, кто со стажем и кто пришел совсем недавно, но успел многое сделать.

С первых дней непрерывно здесь работает коммерческий директор А.К. Мирзамоидинов, из своего коллектива на освободившуюся должность технического директора выдвинул А.А. Полосков, ответственный участок возглавляет заместитель Генерального директора А. Махмудов. Полны энергии и творческих планов руководители областных филиалов — Кашкардарьинского У. Хушвактов, Хорезмского Б. Якубов, Самаркандского С. Рахимов, Навоийского Э. Атаев, Андижанского К. Ахмадалиев, продолжают семейные традиции связиста руководителя Наманганского филиала Б. Нурматов, Сурхандарьинского А. Ишанов. Для них и еще для многих других — от Генерального директора до рядового оператора — прошедшие семь лет деятельности предприятия могут означать “Семь - Я”, и не столько по стажу работы, так как штат расширялся по мере роста нагрузки, сколько

по вкладу каждого в общее дело — становление и подъем пионера и лидера сотовой связи в Узбекистане — “Уздунробита”. Работать в “Уздунробите” считается почетным и престижным для многих инженеров-связистов. Из 640 вновь созданных рабочих мест четвертая часть занята инженерами, среди которых более половины выпускники Ташкентского электротехнического института и колледжа связи. Около 50% рабочих мест — в областных филиалах. Отсюда не увольняются по собственному желанию. Между работниками не

возникает конфликтов, а недопонимания, которых не избежать, решаются в своих стенах. Сплачивают коллектив и нередко даже культовые походы в театры, на концерты звездных эстрадных знаменитостей, семейные поездки на отдых в горы, празднование юбилеев, свадьбы, рождения детей.

— Что это сотрудники СП в очереди стоят у дверей кабинета?

— Это — ежегодная диспансеризация, ее проводят лучшие специалисты медицинских учреждений, отвечает председателю профкома Т. Алимов. У нас многие получают путевки в санатории и дома отдыха, — добавляет он. — Нередко выезжают на отдых всей семьей.

Такая это вот семья, коллектив “Уздунробита”. Они хорошо знают, что было сделано, но не живут вчерашним днем. При достигнутых высоких показателях развития есть еще большой потенциал для увеличения зоны покрытия и улучшения качества обслуживания. Внимание направляется на развитие сети вдоль основных транспортных артерий, автоматического роуминга, расширение номенклатуры услуг, заключение договоров на международный роуминг с другими странами, и, естественно, на развитие абонентской сети в тех регионах, например, в сельской местности, где испытывается потребность в сотовой связи. Это и есть перспективная задача. На ее осуществление нацелен и бизнес-план на 1998 год и последующие годы. Коллектив “Уздунробита” эти задачи вынужден решать оптимизм, а новые тысячи абонентов получают самые совершенные услуги мобильной связи.

А. КУДИНОВ

РЕКЛАМА объявления

Перечень предприятий, предлагаемых дополнительно для объявления банкротами в IV квартале 1998 года

Регионы и предприятия	Отраслевая принадлежность	Специализация предприятий	Уставный капитал предприятия (тыс. сум)
Республика Каракалпакстан			
1 Госуд. пред. «АСП Каникула»	Концерн «Узводстрой»	Водное строительство	1898.0
2 АО «Межхоз ПМК-325»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строительство	224.0
3 АО «Межхоз ПМК-326»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строительство	567.0
4 АО «Межхоз ПМК-310»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строительство	1134.4
Андижанская область			
1 Госуд. пред. «Шахрихон Торг. закуп. пред.»	Объединение «Плодоовощи», Хокимият	Заготовка и хранение плодовоошной продукции	7000.0
2 Госуд. пред. «Хужабоб Торг закуп пред.»	Объединение «Плодоовощи», Хокимият	Заготовка и хранение плодовоошной продукции	2000.0
3 АО «РСУ-177»	Минкомобслуживание	Строит.-ремонт. раб.	393.0
Бухарская область			
1 АО «Дабос»	АК «Бухоро савдо», Хокимият	Торгово-производст	3857.0
2 АО «ПМК-5» «Трест-20»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строит.-монтаж. работы	1800.0
3 АО «Ватан»	Ассоциация «Узпаррандасаноат»	Птицеводство	1443.0
Джизакская область			
1 АО «Джизак капитал»	АК «Джизак савдо», Хокимият	Торговля	4000.0
2 АО «Омад»	Концерн «Узводстрой»	Снабжение, торговля	31000.0
3 АО «Газмол»	АК «Джизак савдо», Хокимият	Снабжение	1714.0
4 АО «Даштобод»	«Узстройматериалы»	Произв. стройматер.	43576.0
Кашкардарьинская область			
1 АО «Бунедкор-Б»	Концерн «Узводстрой»	Торговля	800.0
2 АО «Карши-газзол»	АК «Кашкардарь савдо»	Торговля	158.4
3 АО «ПМК-7» трест «Целинстрой»	Концерн «Узводстрой»	Строит.-монтаж. работы	289.0
Навоийская область			
1 Госуд. предпр. «Навахор газуво ташмирили»	Управление по ремонту газопроводов, Хокимият	Строит. и ремонт газопроводов.	764.09
2 АО «Ишон»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строит.-монтаж. работы.	1916.0
3 АО «Караката курилиш»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строительство	1100.0
4 ООО «Семур»	АК «Махаллий саноат» Хокимият	Произв. ТНП	1904.0
Наманганская область			
1 АО «ПМК-5»	Объединение «Меваабзавот» Хокимият	Строит.-монтаж. работы	1142.0
2 АО Чартакское СУ «Наманганкурулиш»	Корпорация «Узпромгражданстрой»	Строит.-монтаж. работы	617.0
3 АО «Комбанат строит. материалов»	Ассоциация «Узстройматериалы»	Производство стройматериалов	19434.0
4 АО «Чоркесартош кони»	Ассоциация «Узстройматериалы»	Производство стройматериалов	3486.2
Самаркандская область			
1 АО «Дорожное управление-3»	Минкомобслуживание	Строит. и ремонт дорог	1530.0
2 АО «АТП-17»	Корпорация «Узпромгражданстрой»	Транспорт. услуги	4824.0
3 АО «Наворз парранда»	Самаркандская область	Птицеводство	32000.0
Сырдарьинская область			
1 АО «Уластон МОП»	Ассоциация «Узмясомолпр»	Откорм скота	7418.4
2 АО «Бобур»	Ассоциация «Узпаррандасаноат»	Птицеводство	29021
3 Госуд. пред. «Янги хает»	Сырдарьинская область	Птицеводство	34000.0
Сурхандарьинская область			
1 АО «Пурчи Межхоз ПМК-266»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строительство	357.0
2 АО «Уччикулкурулиш»	Корпорация «Узпромгражданстрой»	Строительство	440.7
3 АО «Шерободройлер»	Ассоциация «Узпарранда-саноат»	Птицеводство	3433.5
Ферганская область			
1 АО «ПМК-11» «Ферганкурулиш»	Корпорация «Узпромгражданстрой»	Строит.-монтаж. работы.	347.0
2 АО «ПМК-257» «Ферганкурулиш»	Корпорация «Узпромгражданстрой»	Строит.-монтаж. работы.	1492.0
3 АО «ПМК-561»	Респ. Обедин. «Узгострой»	Строит.-монтаж. работы.	457.0
Ташкентская область			
1 АО «Ширинли»	Ассоциация «Узшипром»	Кондитерские изделия	12300.0
2 АО «Умид»	Ассоциация «Узпаррандасаноат»	Птицеводство	35613.0
3 АО «Ташкент брокер»	Таш. обл.	Птицеводство	42000.2
г. Ташкент			
1 АО «Сигнал»	г. Ташкент	Приборы и средства автоматиз. охраны	19568.0
2 АО «КСМ-Саноат»	Концерн «Узводстрой»	Произв. строят. матер.	8170.0
3 АО «Полиграфкартон»	ГАО «Узбекмебель»	Оказание услуг	1580.0
4 АО «Древкоммлект»	ГАО «Узбекмебель»	Услуги, снабжение	2500.0
5 Произв. фирма «Эколит»	ГАО «Узбекмебель»	Произв. плиточ. материалов	1500.0
6 АО «Мелиостроймаш»	Ассоциация «Узмашсаноат»	Произв. машин. для мелворца.	95129.0
7 АО «Эталон»	Ассоциация «Узметхсаноат»	Произв. средств метрологии	30562.0
8 Госуд. пред. ПО «Электромаш»	Ассоциация «Узметхсаноат»	Спецтехника и ТНП	10626
9 АО «Интегратор»	Ассоциация «Узметхсаноат»	Изделия полупровод.	88382.0
Хорезмская область			
1 АО «Кушкунур парранда»	Ассоциация «Узпарранда-саноат»	Птицеводство	7188.0
2 АО «Кайям»	АК «Хорезм савдо», Хокимият	Торговля	1653.2
3 АО «Аль-Хоразмий»	АК «Хорезм савдо», Хокимият	Торговля	1446.9
4 АО «Атторьяк»	АК «Хорезм савдо», Хокимият	Торговля	3356.2

Всего: 53 предприятия

О.О.О. “Шер А.Ю.” Чиланзарского района ликвидируется. Все претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: ул. Фархадская, 21а, ком. 32. Тел.: 76-02-28.

Утерянную регистрационную карточку № 1495 от 01.07.96 г., выданную координационному совету шлюководческих кооперативов Ташкентской области считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

По инициативе Андижанского городского отделения международного фонда экологии и здоровья “Экосан” впервые четверо студентов Андижанского государственного университета и Андижанского инженерно-экономического института стали стипендиатами фонда.

СТИПЕНДИАТЫ “ЭКОСАН”

Эти студенты, которые принимали активное участие в учебе и общественной жизни вузов, будут получать ежемесячную стипендию в размере одной тысячи сумов.

Основной целью фонда “Экосан” в отношении стипендиатов, — говорит директор городского отделения фонда Абдулхамид Абдугалипов, — является развитие у будущих специалистов экологической культуры, активное участие в защите окружающей среды.

К. НИЗАМОВ, корр. УзА.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ГИДРОПРОЕКТ»

извещает о проведении внеочередного общего собрания акционеров **27 ноября 1998 г. в 12 часов по адресу: ул. Бобура, 20.**

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Об утверждении положения акционерного общества и внесении изменений в учредительные документы в соответствии с постановлением КМ РУз N361 от 22.08.98 г.
- Довыборы в состав наблюдательного совета АО.
- Разное.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составляется по состоянию на 27 октября 1998 г.

Регистрация акционеров и уполномоченных представителей будет проводиться с 9 часов.

Наблюдательный совет.

Духовность и культура

ПРИЗЫ ЮНЫМ ВРУЧИЛИ АКАДЕМИКИ

Ровно двадцать дней будет продолжаться выставка работ тринадцатилетних живописцев Ойбека Исламова, Нигоры Мирсалиховой и Ферузы Эркабаевой, посвященная юбилею Имама аль-Бухари и Ахмада аль-Фаргани.

Вместе с самими именниками испытывали радостное волнение и их родители. Папы и мамы, которые всячески способствуют духовному росту, гармоничному развитию своих детей.

Мама Нигоры Шахида Валиева Мирсалихова замечает: "Дочка с малых лет любит рисовать, много читает, в последнее время ее интересуют книги по истории. Она и по дому охотно помогает. Первые успехи не вскружили ей голову. Она очень старательна, трудолюбива."

С похвалой отзывается о своих питомцах руководитель студии живописи центра, педагог с 25-летним стажем Тохтамурад Ганиевич Садыков: "Посмотрите на рисунки Нигоры, Ферузы и Ойбека. В них есть звучание красок, это показатель незаурядности дарования. Задания по рисунку они выполняют на одном дыхании. И уже охотно работают на этюдах. Стремятся по-своему увидеть окружающий мир. Серию рисунков о жизни и деятельности аль-Бухари и аль-Фаргани, выполненную ребятами, можно смело экспонировать на любой международной выставке детского творчества."

Оживают в работах Исламова, Мирсалиховой, Эркабаевой сказки и игры детства, пейзажи родного края. Вот очень колоритная, композиционно удачно решенная картина "В гонимой мастерской" (Мирсалихова), вот групповой портрет ученых "Дома мудрости" в Багдаде Аль-Фаргани, Аль-Хорезми, Аль-Жавари, Аль-Марвази (Исламов) — наших великих соотечественников. По этим работам, может быть, в будущем исследователи станут судить, как происходило формирование личности, крепло мастерство художника XXI века. А то, что они стремятся к заветной цели, видно по этой выставке.

Огромное впечатление на всех участников мероприятия в Республиканском центре детского творчества произвели выступления нашего Президента на юбилейных торжествах в Самарканде и в Бухаре в честь открытия мемориала Аль-Бухари в кишлаке Хартанг и памятника Аль-Фаргани в городе Фергана. Его проникновенные слова: "... совершение благородных дел — это качество, издревле присущее нашему народу". "Приоритетной политикой нашего государства мы считаем образование и воспитание подрастающего поколения и то, что они при овладении современными передовыми знаниями должны быть достойными наследниками наших великих предков". Заместитель председателя таджикского отделения фонда "Махалля" Муборак Юлдашевна Юнусходжаева, поздравив устроителей выставки, высказала идею проведения регулярных творческих встреч в районных гузарах и махаллях с деятелями искусства и их учениками-шогирдами, создания художественных студий. Это будет иметь большое воспитательное значение для населения. Каждая семья должна приобщаться к достижениям нашей культуры. Дети все талантливы. И от нас, взрослых, зависит, кто придет нам на смену, чтобы достойно продолжить наши дела, приумножить достижения независимости.

Директор центра Санобар Якубова Шодиева в этот праздничный день благодарит родителей одаренных детей, спонсоров, стипендиатов, фонды "Наврӯз", "Экосан", "Махалля", "Амира Темира", "Улугбека", "Камолот", которые помогают в проведении таких выставок, способствуют укреплению материальной базы студий, что невозможно в нынешних непростых экономических условиях. Результатом подобного сотрудничества стали победы студийцев на международных выставках в Японии, Швейцарии, Индии, США.

Наверное, навсегда запомнится юным момент, когда всенародно признанные мастера, художники-академики Алишер Мирзаев и Тахир Мирзаев вручили Нигору, Ойбеку и Ферузе специальные призы — большие красивые вазы с яркими осязанными цветами, пожелали им не останавливаться в творческом поиске, прилежно учиться, осваивать бесценное национальное и мировое художественное наследие, настойчиво стремиться к высотам искусства.

Р. ФАРХАДИ, наш корр.



Участники вернисажа селенно приветствовали их наставники, известные мастера кисти, члены Академии художеств республики, руководители стипендиальных отделений фондов "Наврӯз", "Махалля", благотворительного общества "Бахтли келажгимиз", ответственные работники Министерства народного образования, Минкультуры.

Десятки работ юных художников — это лишь малая часть того, что сделано ими за годы занятий в студии центра, в лицее-интернате изобразительного и прикладного искусства АХ РУЗ (в нем занимаются Ойбек Исламов и Нигора Мирсалихова) и дома.

публиканском центре детского творчества произвели выступления нашего Президента на юбилейных торжествах в Самарканде и в Бухаре в честь открытия мемориала Аль-Бухари в кишлаке Хартанг и памятника Аль-Фаргани в городе Фергана. Его проникновенные слова: "... совершение благородных дел — это качество, издревле присущее нашему народу". "Приоритетной политикой нашего государства мы считаем образование и воспитание подрастающего поколения и то, что они при овладении современными передовыми знаниями должны быть достойными наследниками наших великих предков". Заместитель председателя таджикского отделения фонда "Махалля" Муборак Юлдашевна Юнусходжаева, поздравив устроителей выставки, высказала идею проведения регулярных творческих встреч в районных гузарах и махаллях с деятелями искусства и их учениками-шогирдами, создания художественных студий. Это будет иметь большое воспитательное значение для населения. Каждая семья должна приобщаться к достижениям нашей культуры. Дети все талантливы. И от нас, взрослых, зависит, кто придет нам на смену, чтобы достойно продолжить наши дела, приумножить достижения независимости.

Директор центра Санобар Якубова Шодиева в этот праздничный день благодарит родителей одаренных детей, спонсоров, стипендиатов, фонды "Наврӯз", "Экосан", "Махалля", "Амира Темира", "Улугбека", "Камолот", которые помогают в проведении таких выставок, способствуют укреплению материальной базы студий, что невозможно в нынешних непростых экономических условиях. Результатом подобного сотрудничества стали победы студийцев на международных выставках в Японии, Швейцарии, Индии, США.

Наверное, навсегда запомнится юным момент, когда всенародно признанные мастера, художники-академики Алишер Мирзаев и Тахир Мирзаев вручили Нигору, Ойбеку и Ферузе специальные призы — большие красивые вазы с яркими осязанными цветами, пожелали им не останавливаться в творческом поиске, прилежно учиться, осваивать бесценное национальное и мировое художественное наследие, настойчиво стремиться к высотам искусства.

Р. ФАРХАДИ, наш корр.

СПОРТ

КАКОВ НАСТРОЙ, ТАКОВ И СЧЕТ

Если бы в нем и в нем седьмого чемпионата Узбекистана по футболу одна команда выглядела смиреннее, другая — более уверенно, то другие настроены хоть на капелюк, хоть на чуть-чуть, но улучшить свое турнирное положение. Или, по крайней мере, сохранить добытое на длинной дистанции первенства.

Взяв джизакскую "Согдиану", которой подъем на пьедестал уже практически "на светит", а опуститься ниже четвертого места невозможно. Могли бы, кажется, футболисты досрочные канюкли себе устроить. А они взяли, да и увезли из Ташкента три очка, вырвав победу у "Трактора" за две минуты до финального свистка. А ведь заволаше первыми сделали хорошую заявку на успех, открыв счет на 12-й минуте (Нестеров). Однако во втором тайме Жданов на 50-й минуте его сравнял. А на 88-й в ворота хозяев поля был назначен пенальти. Его реализовал Фаизов, и "Согдиана" победила — 2:1.

Резко сканнул вверх "Дустлик", со счетом 5:0 разгромивший одного из своих конкурентов — термезский "Сурхан". По два гола у хозяев поля забил Хабидуллин и Марифалиев, еще один — Ирисметов. Причем первый и последний реализовали два одинаковых метровых...

А "Андижан" не стал отсиживаться в кустах, дав бой идущему в первой шестерке "Темирйулчи" и выиграв его — 3:2. При этом команды первыми открыли счет — на четвертой минуте это сделал

Досумов. Но радость их была недолгой: начал с центра поля, анджизанцы после точного удара Абдулманова восстановили равновесие. А на 31-й минуте Хамидуллаев уже вывел их вперед. А когда кокадуну Нурматову на 72-й минуте удалось сделать счет 2:2, палочкой-выручалочкой у анджизанцев стал вышедший на замену Назиров, принесший своей команде трудную победу — 3:2.

Дружно шагнули вперед претенденты на медали. "Пахтакор" обыграл "Касансай" — 4:1. Счет в этой встрече открыл Шквырин. Он же после того, как Джураев отбил гол, позволил своей команде уйти на перерыв с перевесом в один мяч. А во втором тайме результативно завершили атаку ташкентцев Хвастунов и Ашурматов.

"Нефчи" и вовсе не позволили "Бухаре" добраться до своих ворот. В противоположные же ферганцы провели четыре мяча — Лебедев с пенальти и с игры, Исаков и Ни.

Со счетом 4:0 завершил в Карши встречу с "Хорезмом", проигравшим тремя днями ранее "Навбахору" матч 26-го тура — 1:3. "Насад" Два гола у каршицев забил Рузикул Бердыев, еще по голу — Ташпулатов и Халмуратов. А вот "Навбахор" развил успех победой над "Зарафшаном". Ее нананганцам принес единственный гол Абдурахманов.

Один матч в туре закончился ничью. Бекбадские металлурги, открыв счет на 70-й минуте встречи в Ташкенте с МХСК (Анвар Касимов), не смогли удержать его до конца игры, и Григорян спас армявцев от 2:3 по поражению — 1:1.

С. ДАНИЛОВ, корр. "Народного слова".

представителем каракалпакской классической литературы, о роли произведений поэта в воспитании молодежи в духе общечеловеческих и национальных ценностей. Было обращено внимание на необходимость дальнейшего глубокого изучения и пропаганды творчества Бердахы.

А. Искандаров, корр. У.А.

Еще один лицей

При Наманганском госуниверситете открылся первый в области академический лицей.

По этому поводу состоялась презентация с участием руководителей области и города, представителей предприятий — спонсоров, строителей, учащихся и их родителей.

В этот день управляющий трестом № 1 "Узжамолкурлиш" С. Азимов вручил лицензию сим-

волический лицей.

На церемонии открытия нового учебного заведения присутствовали представители Министерства высшего и среднего специального образования республики А. Агазов, профессор университета Мануфия (Египет) г-н Х. Абдулхамид.

П. ХАМДАМ, наш общ. корр.

Без осадков, местами заморозки

22 тепла: по Ташкентской, Сырдаринской, Джизакской и Самаркандской областям ночью — 0 — 5, днем — 17 — 22 тепла; по горным районам Ташкентской области ночью — от 3 градусов мороза до 2 тепла, днем — 6 — 11 тепла.

В столице республики — небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 3 — 8 метров в секунду. Температура воздуха ночью — 2 — 4 тепла, на ночь сохранятся заморозки, 0 — 1 градус мороза, днем — 19 — 21 градус тепла.

Атмосферное давление будет падать, относительная влажность воздуха уменьшится.

С. ЛЕВЧЕНКО.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША ПОЛОЖЕНИЕ НА 30 ОКТЯБРЯ

Table with 16 columns: Rank, Team, Goals, Points, etc.

Ведущие гонщики из Ташкента и областей республики, а также гости из Казахстана, Туркменистана и России вышли недавно на старт очередного традиционного авторалли "Согдиана-98", проводившегося на дорогах Узбекистана.

Из статуса республиканского в ранг международного

Автомобильный спорт знает немало примеров, когда после блестящей премьеры каких-то соревнований, вроде бы положившей начало традиции, они затем блекли и в конце концов сходили со сцены или превращались в аварийное мероприятие. С уверенностью можно отметить, что такая участь, судя по проведенной гонке, "Согдиана" не грозит. Наоборот, из статуса республиканского соревнования перешло в ранг международного.

В этот раз протяженность трассы этих увлекательных состязаний была невелика — около 400 километров, и практически все решающие "доли" — скоростные участки.

Спорт не отстал от прогнозов, и еще до начала гонки один из команд "Ташавтоспорт", другие не сомневались в успехе самаркандцев... Более осторожные полагали, что в условиях такого "быстрого" ралли не все автомобили смогут выдержать высокие нагрузки, и сорвутся на трассе будут машины.

Так оно и получилось. Из 24 стартовавших экипажей до финиша доехало 18. Остальные вынуждены были сойти с дистанции по техническим причинам из-за неполадок в двигателе или ходовой части автомобиля.

Назовем же имена победителей. В общекомандном зачете на первом месте оказалась узбекская гонимая объединенная команда "Ташгорластаран" — "Ташавтоспорт", набравшая 123 очка. Второе место (с отставанием на 20 очков) заняли спортсмены из Ашхабада, а на третье ступень поднялся коллектив Минобороны Туркменистана.

В личном зачете в классе автомобилей с двигателем рабочим объемом до 1300 кубических сантиметров уверенно лидировал экипаж Минобороны Туркменистана в составе Карина Авазова и Игоря Пилипенко, выступивший на ВАЗ 2108. В классе 1600 пальма первенства досталась братьям Сергею и Виктору Горбуновым из ташкентской объединенной технической школы ОСО "Ватанпарвар". Среди автомобилей "Волга" первым пересек финишную прямую экипаж из Туркменинии Оглы Арзаметов и Олег Яшин. В свободном классе (номерки) уверенно лидировал "Опель", управляемый столичным экипажем в составе Александра Силенко и

Ольги Тереховой. Россиянина Александра Каликина на сей раз постигла неудача. Он не смог из-за поломки в автомобиле даже выехать на старт.

Трасса была просто великолепной, поделились своими впечатлениями после заезда мастер спорта Алишер Навметдинов, и в какой-то мере соответствовала международным нормам и требованиям. Участие же спортсменов из соседних государств позволило сделать борьбу за титул сильнее и интереснее. И, конечно же, немалая заслуга в том, что гонка удалась, принадлежит организационной ассоциации "Ташгорластаран", хожинитам города Ташкента и столичной области вместе со спонсорами, известными фирмами "Нескафа" и "Эриксон".

Итак, авторалли "Согдиана-98" финишировало, но впереди поклонников автоспорта ожидает еще одно, не менее интересное состязание — финал чемпионата Узбекистана по кольцевым авторалкам, который состоится в середине ноября.

С. ЛЕВЧЕНКО.

Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-0412. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ.

Редакционная коллегия: М. ЕГОРОВ (отв. секретарь), "Народное слово", А. ЖАББАРОВ, С. ЗИНИН, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТИДОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), Л. ПАК (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ К. ГРИГОРЬЕВЫМ. Время подписания в печать по графику в 21.00.

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок — 136-09-67. Отдел рекламы: тел., факс — 136-09-25. Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через два интервала.

Депутатский редактор: Р. ФАРХАДИ. Депутатский редактор: О. ЛИСИЦКАЯ. Старший корректор: Л. ЛЕБЕДЕВА.

Типография издательско-полиграфического концерна «Шарх», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

1 2 3 4 5 6 22.05

АООТ «СТРОЙТРЕСТ N 4» ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 13 НОЯБРЯ 1998 ГОДА В 15.00 В АКТОВОМ ЗАЛЕ АООТ СТРОЙТРЕСТА N4 ПОВЕСТКА ДНЯ: Отчет правления и наблюдательного совета за весь период деятельности акционерного общества «Стройтрест» N4. Внесение изменений в Устав и другие нормативные документы акционерного общества в соответствии с постановлением Кабинета Министров 361 от 22.08.98г. Выборы нового состава наблюдательного совета и ревизионной комиссии. Акционерам при себе иметь паспорт, представителя акционеров нотариально заверенную доверенность. Наблюдательный совет

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ АООТ ЗРЭА «СИМУРГ» 27 ноября 1998 года в 15.00 состоится внеочередное общее собрание акционеров по адресу: г. Ташкент, ул. Речная, 2. ПОВЕСТКА ДНЯ: Изменение размера уставного фонда акционерного общества. Внесение изменений и дополнений в устав общества. Довыборы в наблюдательный совет общества. Отчет правления по итогам финансово-хозяйственной деятельности за девять месяцев 1998 г. Утверждение положений об органах управления общества. Справки по телефону: 68-12-54.

АООТ «Янгиарык» ХОРЕЗМСКАЯ ОБЛАСТЬ, РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН. ПРОЕКТ СОЗДАНИЯ ПРЯДИЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА. ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ИНТЕРЕСА. Данный запрос на выражение интереса следует из намерения АООТ «Янгиарык» по созданию прядельного производства в Хорезмской области с целью глубокой переработки хлопко-сырца и производства экспортноориентированной продукции. АООТ «Янгиарык» расположено в поселке Янгиарык Хорезмской области Республики Узбекистан и располагает одноэтажным зданием, предусматриваемым для прядельного производства, габаритами 144, 7x114, 3 м, сеткой колонны 6x18 м, высотой до низа несущих конструкций 6 м. В данном производственном корпусе предлагается разместить прядельное производство мощностью, ориентировочно 2.000 тонн х/б гребенной пряжи в год, N 65 и выше, а также складское и ремонтное хозяйство, трансформаторные подстанции, тепловой пункт, кондиционеры и фильтрекамеры. В качестве сырья предполагается перерабатывать хлопко-волокно I сорта, 4 и 5 типов. АООТ «Янгиарык» приглашает желающих оферентов выразить свой интерес в предоставлении услуг по подбору технологического оборудования для производства высококачественной продукции указанного качества, по определению иностранного инвестора для создания совместного предприятия на базе АООТ «Янгиарык», а также по реализации готовой продукции предлагаемого СП на мировом рынке за свободно конвертируемую валюту. Заинтересованные претенденты на тендер должны представить информацию, показывающую на то, что они имеют квалификацию для предоставления аналогичных услуг (проспекты фирмы, описание выполненных ранее схожих зданий, опыт работы в текстильной промышленности, наличие соответствующих навыков у персонала, финансовое положение). Претенденты будут отобраны в соответствии с процедурами и критериями, установленными тендерной комиссией, временно созданной для организации и проведения тендера. Условия тендера, тендерную документацию, а также дополнительную информацию оференты могут получить по адресу: 741627, Узбекистан, Хорезмская область, поселок Янгиарык, ул. Мустакиллик, 1. Генеральный директору АООТ «Янгиарык» Рахимову Ш. Тел: [36238] 51-445. Оферты от заинтересованных фирм должны быть представлены по вышеуказанному адресу не позднее 30 дней со дня опубликования данного запроса.

Коллектив Аппарата Президента Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование перво-заместителю Государственного советника по организационно-кадровой политике Е.Ж. Джалалову по поводу безвременной кончины сына ХАСАНБЕКА. Узбекское агентство почты и телекоммуникации выражает искреннее соболезнование главному специалисту Ольге Валентиновне Ким по поводу кончины ее отца КИМА Валентина Георгиевича. Правление акционерной компании "Узстройматериалы" скорбит по поводу безвременной кончины старшего работника отрасли — главного специалиста по охране труда и техники безопасности и окружающей среды АКОПИА Владимира Мартиросовича и выражает соболезнование его родным и близким.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СУЗИ Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-0412. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2. Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ. Редакционная коллегия: М. ЕГОРОВ (отв. секретарь), "Народное слово", А. ЖАББАРОВ, С. ЗИНИН, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТИДОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), Л. ПАК (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ. Газета сверстана оператором ЭВМ К. ГРИГОРЬЕВЫМ. Время подписания в печать по графику в 21.00. Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок — 136-09-67. Отдел рекламы: тел., факс — 136-09-25. Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через два интервала. Депутатский редактор: Р. ФАРХАДИ. Депутатский редактор: О. ЛИСИЦКАЯ. Старший корректор: Л. ЛЕБЕДЕВА. Типография издательско-полиграфического концерна «Шарх», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. 1 2 3 4 5 6 22.05